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Hauan owmnbku n ucnpassb

+

395+x=184 59=81-k t-307=308

k=59+81 t=308-307
k=140 t=1

z+213=584 166= m-34

z=584-213 m=166+34 ?

z=370 m=200 .

z=370+213 166=200-34

z=584 166=166




3aKoHYU Hayanvie

npeAsioXeHUsa U1 Bchusb
* Hefochutrolme qpasbl

v’ KopeHb ypaBHEHUs — 3TO 4YMCno,
KOTOpOE ...

v/ PelunTb ypaBHEeHMe — 370 ...

v’HT06bI NpOBEPUTL, BEPHO N
pelleHne ypaBHeHUs, HY>KHO ...

v/ PaBeHCTBO, B OHOW YaCTN KOTOPOro
..., Ha3bIBaeTCs ypaBHEHNEM



[1pounnaivine BbipaxeHus,

| Ao noJyiHhne kKaxgoe N3 HNX

A0 ypasHeHUs

y + 64

(y+64)-38

(12-k)+24

a-38

(28+m)-24

25-(x+18)

127-(b-84)




Ykaxune nuwHee

* ypasHeHue

1.174+x=29

2. (y+64)-38=48
3. 320-b=15

4. y-14=5




Obpasey peweHus
ypasHeHUs

(y+64)-38=48

1 cnocob
CHa4vana HauTU HEM3BECTHOE YMEHbLLIAEMOE
y+64:
y+64=48+38, y+64=86,
a NOTOM HAaWUTWN HEU3BECTHOE YMEHbLLAEMOE V:
Y=86-64, y=22




Obpasey peweHus
ypasHeHUs

(y+64)-38=48

2 cnocob
CHa4vana ynpoCcTuTb Bblpa)XeHue, cTosllee
B JIEBOW YaCTu YPaBHEHMUS, UCMO/b30BaB
CBOWCTBA BbIYMTAHUS:
y+64-38=48, y+26=48,
a 3aTEM HaWUTWN HEM3BECTHOE CnaraemMoe y:
Y=48-26, y=22.




Pewune ypasHeHus

+

L)(x + 98) + 14 = 169

2) (35 + y) — 15 = 31



LHomalwHee 3agaHue

+

-n.10

-N2375, npountanTte 3agaHme n chopMysiMpymure
OTBET Ha Bonpoc: YeMy yuyuT Hac 3TO 3aaaHue?

-KakoB cnoco6 BbinosiHeHUA 3apaaHuns N2396 (a)
M noyemy??

- Kak 3agaHue N°462 cBsA3aHO C
npeabiaywmmm (CM. Bbille), U KaK ero syJyiue
BbIMOJ/IHATL?



Pewune ypasHeHue.

Yragaune cnoso
1) x + 37 = 85; 5) 2041 —n = 786;

+

2) 156 +y = 218;  6) p — 7698 = 2302;
3) 85 — z = 36; 7) 55 — (x — 15) = 30;
4)m-94=18;  8)(45-y) + 18 = 58,
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